

票种丰富 大奖连连

又见100万！顶呱刮头奖真给力

■专题撰稿 陈敏

体彩顶呱刮票种丰富，票面精美，满足了不同购彩者的选购需求。不仅如此，顶呱刮头奖也十分给力，奖金丰厚，在全国多地不时中出。近日，河南平顶山购彩者刮中“运”100万、西藏拉萨购彩者刮中“红宝石”25万、山东济南购彩者刮中“十倍幸运”25万、广东顺德购彩者刮中“中国红”25万、四川成都购彩者刮中“大运连连”25万、广东江门购彩者刮中“麻辣6”10万、陕西延安购彩者刮中“挖财宝”10万……喜庆。

没刮几张 刮中“运”100万

2月23日，河南平顶山购彩者牛先生现身省体彩中心，领走顶呱刮“运”100万元头奖。

据了解，牛先生平时就喜爱购买体育彩票，特别是即开玩法和排列玩法。中奖那天中午，他与朋友一起喝酒，高兴之余，便到附近经常光顾的实体店购买即开票。在销售员的介绍下，牛先生选了印有聚宝盆票面的“运”。“没刮几张就刮出了大奖！”领奖时，牛先生说。

提到中奖之后的打算，牛先

生说：“本来打算全家人去南方旅游，但是‘疫情不可怕，懈怠才可怕’，虽然我这中了大奖还又逢元宵佳节，但还是要防止疫情反弹，老老实实待在家里吧。真要说有什么打算的话，销售员说体彩分中心每年都会有公益捐助活动，到时候我一定会贡献出自己一份力量。这也是为回馈国家回馈社会做贡献。”

中奖彩票



就刮了几张 刮中“麻辣6”10万

2月22日，广东江门购彩者马先生现身市体彩中心，领走顶呱刮“麻辣6”10万元头奖。

据了解，马先生对体彩各玩法样样精通，个个了如指掌，不过，最中意的还是即开、即兑的即开型玩法。中奖当天，马先生刮了几张“麻辣6”后，发现有刮开的数字跟麻辣号码一致，熟知游戏规则的马先生立即知道自己中奖了，赶紧刮开中奖

图符的下方查看具体的中奖金额。“¥100000”图符赫然出现，让毫无心理准备的吴先生吃了一惊，反复核对了好几遍后，最终确定自己中得了10万元头奖。

马先生说：“真是新年走大运，牛气冲天，玩顶呱刮既可以体验刮奖的乐趣，又能惊喜中大奖，更为公益事业出了一份力，今后会依旧支持体彩！”

刮到第三张 刮中“挖财宝”10万

2月18日，陕西延安购彩者张女士现身市体彩中心，领走顶呱刮“挖财宝”10万元头奖。中奖彩票出自志丹县志丹宾馆对面的体彩6124024463体彩店。当时，张女士购买了10张“挖财宝”，其中一张幸运地刮出了10万元头奖。

张女士透露，她是多年的体彩购彩者，最喜欢的玩法是超级大乐透和顶呱刮。稍有遗憾的是，买彩票多年并未中过大奖，没想到这次体彩顶呱刮给她送来了好运。

当天，张女士路过6124024463体彩店，像往常一样购买了几张大乐透后，看到销售桌旁的顶呱刮展示柜里各式各样顶呱刮票，尤其是金黄色的“挖财宝”非常吸引眼球，勾起了她的购买欲，于是掏出了50元购买了10张5元面值的“挖财宝”。“也没有太在意去挑选，当刮开第三张覆



中奖体彩店

盖膜时，出现金币标志，对应金额‘¥100000’，当时就懵了。”张女士说，期初以为自己看错了，不敢相信这么轻松地就中了10万元大奖，连忙让代销者帮忙确认后，才相信自己是真的中奖了。

对于奖金的用途，张女士表示：“奖金将来当作孩子的教育基金。”

刮了两张 刮中“红宝石”25万

2月16日，西藏拉萨市嘎玛贡桑路13组96118体彩店内，一位购彩者刮中顶呱刮“红宝石”一等奖25万元。

据了解，这名中奖者购彩已有多多年，对体彩的各类玩法都非常喜欢。兑奖时，他讲述了这次中奖的经历。“当天早上，我在家看

孩子。妻子喝完早茶回来后，我把孩子给她，就出门遛弯了。经过家附近一家体彩店就进去买了两张顶呱刮，刮开后中了几十元。我又用这几十块买了两张，当刮开后发现彩票上自己的号码跟中奖号码相符，就立马刮开了奖金。没想到到奖金是25万元，当时心情非常

激动。”他说。

当问及奖金使用有何计划时，这名中奖者表示，将用这笔奖金偿还债务，减轻生活负担。

刚刮一张 刮中“十倍幸运”25万

近日，山东济南购彩者周先生现身体彩中心，领走顶呱刮“十倍幸运”25万元头奖。

周先生堪称“低调哥”。他表

示，自己做事低调，平时没事喜欢尝试一下体彩顶呱刮。据中奖门店代销者介绍，当时，他来到体彩店里，要了几张“十倍幸运”就刮

了起来，结果刚刮了一张，就说了一句：“我中大奖了”，然后就转身离开。现身体彩中心兑奖时，周先生也是非常低调，悄悄兑走大奖。

打卡顶呱刮 刮中“中国红”25万

春节期间，广东顺德大良新基二路113号的4422022066体彩实体店，一位购彩者刮中体彩顶呱刮“中国红”一等奖，奖金25万元。

现身体彩中心领奖的梁女士表示，自己是忠实的体彩粉丝，每逢大乐透开奖日，她都会到体彩实体店机选上几注大乐透，然后买上几张顶呱刮。过年期间，其它彩票游戏休市，她只能“打卡”体彩顶呱刮。

中奖当天，梁女士一眼就看中了票面精美而喜庆的“中国红”，没想到只刮到第二行就出现了中奖号码“24”，再把下面的中奖金额刮开，居然是一等奖25万元！

梁女士表示，真没想到自己能中一等奖。这次收获幸运，她既开心又激动，以后也会一如既往地支持体彩。

中奖彩票



整包刮 刮中“大运连连”25万

2月19日，四川都江堰一名小伙揣着一张顶呱刮“大运连连”票，现身省体彩中心兑奖大厅领走25万元头奖。

领奖时，小伙表示，自己从顶呱刮上市起就非常喜欢这个游戏，年前快放假了想放松一下，就去体彩店买了一本新上市的“大运连连”，试试手气的同时也为今年即将在成都举办的大运会作贡献。结果一本还未刮完，就中了25万大奖。当时已经休市了，于是他就揣着这张价值25万元的

彩票，开开心心过了一个春节，并在开市第一天就带着女朋友一起把奖领了。

小伙表示，他是成都本地人，之前还参与过大运会场馆配套设施的建设，对今年即将在家门口举办的大运会非常期待，没想到运气这么好，竟然收到了体彩送的“大运”好礼。他现在正好创业手头有点紧，这份意外之喜帮自己解了燃眉之急。

中奖彩票



观察

“非热门票”了解一下

■陈敏

体彩顶呱刮票种丰富，供不同口味的购彩者挑选。对一些购彩者来说，顶呱刮大致可分为热门票、经典票两大类。热门票，多为时下进行促销的票种，如牛年生肖主题票“牛气冲天”“金牛贺岁”“牛”。经典票，则是那些销售常青款，如麻辣6、十倍幸运、甜蜜蜜、中国红等。事实上，除了这两大类票种，还有一部分非热门的票种，也“隐藏”着不少大奖。

前不久，河南平顶山一位购彩者刮出“运”100万元头奖。“运”于2019年上市销售，单票面值20元，共有20次中奖机会，最高奖金100万元。在设计风格上，“运”走的是极致简约的路线，共有两款票面，一款是以黄色的金币罐为主形象，一款是

以绿色的四叶草为主形象。

陕西延安一位购彩者刮出“挖财宝”10万元头奖。“挖财宝”于2016年上市销售，面值5元，每张彩票8次中奖机会，最高奖金10万元。该票以金色土地为主要画面，通过形象的模拟“挖”的动作，为购彩者提供了逼真的游戏体验，实现了游戏性与趣味性的结合，有金币，有宝箱。

近年来，在全国多地，还推出了地方主题系列票种。如四川推出的大运会系列票、河北推出的冰雪系列票、广东推出的砚都文化系列票等。这些地方票种，在全国范围内，可能不太热门，却走俏当地。

让顶呱刮丰富购彩生活，各个票种不妨了解一下，尝试一下。